MuHnucTepcTBO Ha 0Opa3oBaHMETO, MJIaJIeXKTa U HAyKaTa

59. HammmonaJjiHa oimMnOmnaga 110 MaTeMaTHKa

Obuaacten kpbr, IIbpBu gen, 17 anpus 2010 r.

Tema 3a 9. KJ1aC

3ama4a 1. Jla ce HamepsAT BCUYKU CTONHOCTH Ha PeaHUs MapaMeTbp a, 38 KOUTO
KOPEHUTe T1 U To Ha ypashenuero z2 + (vVa+1 —a)r —1 = 0 ca peannu u
YIOBJIETBOPSIBAT PABEHCTBOTO

22+ 22 4 a® = 2a(x; + 23) + 2+ Va3 + a? — 14a + 25.

Bagaua 2. B gaznen gertupubrbanuk ABC'D Moxe jia ce BIHIIE OKPbXKHOCT
k, xosito ce pmonupa no crpanure AB, BC, CD u DA B Ttoukure M, N, P
u () cvoreerHo. Heka S e cpemara Ha Xopjara, MoJiydeHa OT MPECUYAHETO Ha
qmaronasia AC' ¢ okpwxkHOCTTA k. Jla ce mokarke, 1€ e U3IbJIHEHO PaBEHCTBOTO

SM.SQ = SN.SP.

Bamaga 3. Bbpxy ycrnopegaure mnpaBu a u b ca B3eTH ChOTBETHO TOUKUTE Aj,
Ay, As, Ay m By, By, Bs, By, xouto ca jBe 1o jBe paziaudnu. /la ce Hamepu
MHUHUMAJTHUAT Bb3MOXKEH OPOil Pa3IMIHU TOYKH, ITOJIYUEHN TIPU ITPECUIAHETO Ha
orceukure A;Bj, 1 = 1,2,3,4; j = 1,2,3,4. (Bxmounrenno camure Toukn A,

A27 A37 A4 nu Bla B27 B3a B4)

Bpewme 3a paboma: 4 vaca u 30 MunyTH.



